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RJEŠENJA I BODOVANJE UČENIČKIH ODGOVORA – III. RAZRED 

XXII. NATJECANJE IZ HRVATSKOGA JEZIKA (2017.) 

ŢUPANIJSKA RAZINA 

Test ima 26 zadataka. Točni odgovori vrijede ukupno 90 bodova. Bodovna vrijednost zadatka 

napisana je u kvadratiću kraj zadatka. Alternativno točno rješenje napisano je u zagradi. 

 

1. zadatak 

Godine 1961. Odbor za dodjelu Nobelove nagrade Švedske akademije za jezik i 

kulturu donio je odluku da se nagrada za književnost dodijeli Ivi Andriću. 

Ovogodišnji Interliber, sajam knjige na Zagrebačkom velesajmu, u svom je 

programu predstavio prvu hrvatsku monografiju o ovom nobelovcu iz pera akademika 

Krešimira Nemeca, hrvatskoga andrićologa.           

  

 zadatak vrijedi 5 bodova (svaki točno napisan naziv vrijedi jedan bod;  

 

Odbor za dodjelu Nobelove nagrade – 1 bod, Švedske akademije za jezik i 

kulturu – 1 bod, Zagrebačkom velesajmu – 1 bod, nobelovcu – 1 bod, hrvatskoga 

andrićologa – 1 bod) 

 

 

2. zadatak  

Naposljetku pod teatrom se oduvijek, pa i danas, podrazumijevalo umijeće 

predstavljanja nekog dogaĎaja, odnosno neke radnje koja se publici ne pripovijeda,  

nego joj se prikazuje na prostoru i u sadašnjosti koji pripadaju izvedbi.  

 zadatak vrijedi 4 boda (svaka točna riječ – 1 bod) 

 

 

3. zadatak  

           Iščišćeno nebo nadvilo se nad piščevim zavičajem dok nezapamćeno „dršću male   

           dvokatnice“. 

 zadatak vrijedi 4 boda (svaka točna riječ – 1 bod) 
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4. zadatak 

            oko    prijedlog                                         kao   čestica (riječca, partikula)                                               

             sva     zamjenica (neodreĎena)               sve    čestica (riječca, partikula) 

 zadatak vrijedi 4 boda (svaka točna riječ – 1 bod) 

 

 

5. zadatak 

 

jednim   I (instrumental, instr.)                        plaži  L (lokativ, lok.)                         

brojnih  G (genitiv, gen.)                                   njih  A (akuzativ, ak.) 

dvije   N (nominativ, nom.)                                        

 zadatak vrijedi 5 bodova (svaki točan padež – 1 bod) 

 

6. zadatak  

 

raspodijelivši (raspodijeliv) 

biste bili prišli (bili biste prišli, prišli bili biste) 

bio si rješavao (si bio rješavao / bijaše rješavao / bješe rješavao) 

zaspim 

presijeci 

slućen 

 zadatak vrijedi 6 bodova (svaka točna riječ – 1 bod) 
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7. zadatak 

odredbena (atributna) sintagma 

odredbena (atributna) sintagma 

dopunska (objektna) sintagma 

okolnosna (adverbijalna) sintagma 

 zadatak vrijedi 4 boda (svaki odgovor – 1 bod) 

 

8. zadatak  

Tema: mjesni govori 

 zadatak vrijedi 1 bod 

 

9. zadatak 

gramatičko ustrojstvo 

obavijesno ustrojstvo 

 zadatak vrijedi 2 boda (svaki točan odgovor – 1 bod) 

 

10. zadatak 

izravni objekti: traga, štap 

neizravni objekti: počinitelju, mi 

  zadatak vrijedi 4 boda (svaki odgovor – 1 bod) 

 

 

11. zadatak 

subjekt                              objekt 

            atribut                               predikat              

 zadatak vrijedi 4 boda (svaki odgovor – 1 bod) 
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12. zadatak 

            kakav-takav       sat – sat i pol       traper-jakna    

 zadatak vrijedi 3 boda (svaki odgovor – 1 bod) 

 

13. zadatak 

Koncert opernih zvijezda bio je takav da je ostao za pamćenje.  

Idemo onamo (tamo) kamo nas pozovu. 

 zadatak vrijedi 2 boda (svaka rečenica – 1 bod) 

 

14. zadatak 

pjevušeći 

            otkrivene glave 

 zadatak vrijedi 2 boda (svaki odgovor – 1 bod) 

 

15. zadatak 

sročan atribut: zapanjujući 

nesročni atributi: (od) kamena, (s) Brača 

 zadatak vrijedi 3 boda (svaki odgovor – 1 bod) 

 

 

16. zadatak 

asindetsko sklapanje (bez veznika) 

            (sklapanje) povezivanjem 

            asindetsko sklapanje (bez veznika) 

            (sklapanje) uvrštavanjem 

 zadatak vrijedi 4 boda (svaki odgovor – 1 bod) 
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17. zadatak 

atributna 

            dopusna (koncesivna) 

            uzročna (kauzalna) 

objektna 

predikatna 

 zadatak vrijedi 5 bodova (svaki odgovor – 1 bod) 

 

 

18. zadatak 

sročnost: srca tvrda 

            upravljanje: čujete glas / glas čujete, ne budite srca, glas mu 

                                *(mu je nesročni atribut: njegov glas) 

pridruživanje: danas čujete (čujete danas) 

 zadatak vrijedi 5 bodova (svaki odgovor – 1 bod) 

 

 

19. zadatak 

stvarna (realna) pogodba 

moguća (potencijalna) pogodba 

irealna (nestvarna) pogodba 

moguća (potencijalna) pogodba 

 zadatak vrijedi 4 boda (svaki odgovor – 1 bod) 
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20. zadatak 

             SUREČENICA                                                                      VRSTA 

            Treba se reći                                                              glavna (su)rečenica          

              

             da oblik i raspored slova u abecedi  

             sadrži uspomenu na legendu o kretskom 

             bogu Minosu, polučovjeku – polubiku                    zavisna subjektna (su)rečenica 

 

             uz kojeg se povezuje brojne grčke mitove               zavisna atributna (su)rečenica 

 

             ali su s njim u vezi i neki pojmovi današnjice         nezavisna suprotna  

                                                                                              (adverzativna) (su)rečenica 

 

              premda većina ljudi nije svjesna njihova zavisna dopusna (koncesivna) 

              izvorna značenja.                                                    (su)rečenica          

                                                    

 zadatak vrijedi 5 bodova (svaki točan redak – 1 bod) 

 

21. zadatak 

subjekti: jedna, ostalo 

 

 zadatak vrijedi 2 boda (svaki točan odgovor – 1 bod) 

 

22. zadatak 

apozicija: knjiţevnikom 

apozicijski skup: knjiţevnog lista za umjetnost, kulturu i znanost 

                            autorom brojnih romana, zbirki pripovjedaka i eseja 

 zadatak vrijedi 3 boda (svaki točan odgovor – 1 bod) 
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23. zadatak  

sastavna 

            suprotna 

            rastavna 

 zadatak vrijedi 3 boda (svaki točan odgovor – 1 bod) 

 

24. zadatak 

ţeljeli bismo se uspjeti dogovoriti 

je 

bijaše učiteljem 

 zadatak vrijedi 3 boda (svaki točan odgovor – 1 bod) 

 

 

25. zadatak 

a) priložnom oznakom namjere:  

Otišli su u Dubrovnik radi posjeta gradskim zidinama (gradskih zidina). / 

Otišli su u Dubrovnik u posjet gradskim zidinama. 

*(ne priznaje se odgovor – radi posjete) 

b) infinitivom namjere:  

Otišli su u Dubrovnik posjetiti gradske zidine. 

 

 

 zadatak vrijedi 2 boda (svaka točna rečenica – 1 bod) 

 

 

 

26. zadatak 

           c) Usklične rečenice nemaju posebna jezična sredstva za izraţavanje uskličnosti. 

 

 zadatak vrijedi 1 bod 

 


